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ACTA NÚMERO 56 DE LA SESIÓN SOLEMNE DEL H. AYUNTAMIENTO DE TIZAPÁN EL ALTO, JALISCO, DE FECHA 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2015 DOS MIL QUINCE.



En Tizapán el Alto, Jalisco, siendo las 17.15 diecisiete horas con quince minutos del día 30  treinta de septiembre del año 2015 dos mil quince, en el casino Gautier que fue previamente habilitado por los Ciudadanos Regidores como recinto oficial para el desahogo de la presente sesión solemne, reunidos el Ciudadano Presidente Municipal RAMON MARTINEZ MORFIN, el Síndico Municipal Ingeniero JUAN CARLOS CONTRERAS CARDENAS así como los integrantes de este Honorable Ayuntamiento los Ciudadanos Regidores MARTHA ELVA RUIZ VARGAS, FRANCISCO JAVIER ARCEO GONZALEZ, Profesora ALTA GRACIA FLORES FLORES, Doctora SUSANA DUARTE LOZANO, PEDRO RODRIGUEZ MARIN, Ingeniero CARLOS MATA CEJA, Profesora ADRIANA RAMIREZ RAMOS, Arquitecto JOSE LUIS TEJEDA HERRERA y ROGELIO CHAVARRIA AGUILAR, en unión del Licenciado LUIS ZUÑIGA ZUÑIGA, Secretario General de Gobierno Municipal de conformidad con lo dispuesto por los artículos 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 73 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Jalisco así como los numerales 1, 2, 3, 10, 29, 30, 31, 32 y 33, de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, y 70, 71, 72, 73, 74 y 78 del Reglamento de Gobierno Municipal, se procede a realizar la presente Sesión Solemne en la cual el Ciudadano RAMON MARTINEZ MORFIN, Presidente Municipal de Tizapán el Alto, Jalisco, procede a tomar la protesta de ley a los C. regidores y sindico electos que entran en funciones el dia 1º de octubre del año 2015, dos mil quince conforme a la planilla siguiente, C. JOSE SANTIAGO CORONADO VALENCIA Presidente Municipal,, LIC. MARIA DEL CARMEN CEJA ESQUIVEZ sindico Municipal, y los C.C. Regidores PROFRA. ZOILA VAZQUEZ MENDOZA, ING.S.C. MA. ESTHER NEGRETE NEGRETE,  JOSE LUIS MORONES GARCIA,  JOSE ANTONIO GARCIA CHAVARRIA. JOSE PADILLA CARDENAS, ALEJANDRO MARTINEZ TEJEDA, VERONICA CORONA GONZALEZ,  LAE GERARDO BARBA GONZALEZ,  PROF. SALVADOR AVALOS CARDENAS conforme al siguiente:



                             ORDEN   DEL  DIA:
 

1.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

2.- Honores a la Bandera y entonación del Himno Nacional Mexicano.
 
3.-Mensaje por parte del C. RAMON MARTINEZ MORFIN Presidente Municipal.

4.-Toma de protesta de ley al C. JOSÉ SANTIAGO CORONADO VALENCIA, como Presidente Municipal periodo 2015-2018 que entran en función el 1de Octubre de 2015 al 30 de Septiembre de 2018.
 
5.- Toma de protesta de ley por El Presidente Municipal C. José Santiago Coronado Valencia, a  los C.C. Regidores y sindico  electos que entran en función el 1de Octubre de 2015 y hasta el día 30 de Septiembre de 2018.

(Se declara instalado  el Nuevo Ayuntamiento Municipal Periodo 2015-2018)

6.- Mensaje del C. JOSE SANTIAGO CORONADO VALENCIA Presidente Municipal  a todos los ciudadanos de Tizapán el Alto.

7.- Mensaje y Clausura de la sesión, 
	

                        DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA


1.- En uso de la voz el Lic. LUIS ZUÑIGA ZUÑIGA, Secretario General de Gobierno Municipal procede a tomar lista de asistencia de los presentes y se da fe que se encuentran reunidas la totalidad de las personas que se mencionan al inicio de la presente Acta; y de conformidad al artículo 6 fracción II, del Reglamento de Gobierno y Administración Pública del Ayuntamiento Constitucional de Tizapán el Alto, Jalisco, se declara la existencia de Quórum Legal y se declara abierta la Sesión Solemne siendo válidos los acuerdos que en ella se tomen QUE SE REGISTRA EN EL LIBRO DE GOBIERNO BAJO EL número de acta 54 de fecha 30 treinta de  Septiembre del año 2015 dos mil quince, siendo válidos los acuerdos que en ella se tomen, y que tiene por objeto la Toma de Protesta de ley a los C. Regidores y sindico que entran en funciones este Primero de Octubre de 2015..

2.- Acto seguido Se realizan los honores a nuestro lábaro patrio, con la participación de la escolta de la escuela Preparatoria de la Universidad de Guadalajara, y la Banda de Guerra del Centro de Estudios de Bachillerato; y como acto seguido se entona por todos los Presentes el Himno Nacional Mexicano 
Y  posteriormente se retira la escolta; con esto se desahoga el presente punto del orden del día.
 

3.- El C. RAMON MARTINEZ MORFIN,  presidente Municipal de Tizapán el Alto Jalisco,  periodo 2012-2015, emite un mensaje de agradecimiento a toda la población de este municipio, especialmente por depositar en su persona la confianza de representar y estar al frente de esta bella población de Tizapán el Alto, durante estos 3 años de mi vida. Es de este modo como se desahogándose así este punto del orden del día.


4.- A continuación el presidente C. Ramón Martínez Morfin le Tomara la Protesta de ley al Presidente Electo C. José Santiago Coronado Valencia, que entra en funciones este Primero de Octubre de 2015. En uso de la Voz el Mandatario se dirige en estos términos:

Protesta cumplir y en su caso hacer cumplir  la constitución General de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del estado de Jalisco, Las leyes, los reglamentos, y acuerdos que de una y otra manera emanen, así como desempeñar leal y eficazmente el cargo de Presidente Municipal que el pueblo te ha conferido, mirando en todo por el bien y prosperidad de la  Nación, Estado y el Municipio. 

A lo que el Presidente electo José Santiago coronado,  contesta,    SI,  PROTESTO. 

El Presidente Municipal Ramón Martínez continúa diciendo. . “Si así no lo hiciere que la  Nación, el Estado y el Municipio se lo demanden

5.- A continuación se le pide al Presidente C. José Santiago Coronado Valencia,  proceda a la toma de Protesta de los C.C. Regidores y sindico para el periodo 2015-2018, que tomaran posesión el día 1 de Octubre de 2015. Diciéndoles:

Protestan cumplir y en su caso hacer cumplir  la constitución General de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del estado de Jalisco, Las leyes, los reglamentos, y acuerdos que de una y otra manera emanen, así como desempeñar leal y eficazmente el cargo de sindico Municipal y Regidor, que el pueblo les ha conferido,  mirando en todo por el bien y prosperidad de la  Nación, Estado y el Municipio. 
A lo que contestan el síndico y los regidores  SI,  PROTESTO

Continúa diciendo. . “Si así no lo hiciere que la  Nación, el Estado y el Municipio se lo demanden.

Hecho lo anterior en uso de la voz el Presidente Municipal, Ramón Martínez Morfin pide a los legisladores y público asistente ponerse de pie, y una vez que lo hicieron  pronuncia las siguientes palabras:

“Se declara legitimo y solemnemente instalado el honorable Ayuntamiento del Municipio de Tizapán el Alto, del estado libre y soberano de Jalisco 2015-2018.”
 
6.- Mensaje del presidente constitucional electo C. JOSE SANTIAGO CORONADO VALENCIA para el periodo 2015-2018 que entrara en funciones este 1 de Octubre de 2015.
En uso de la voz el el Presidente Municipal para el Periodo 2015-2018, José Santiago Coronado Valencia, emite un mensaje de agradecimiento a toda la población por la confianza que han depositado en su persona y su equipo de trabajo en los pasados comicios electorales para llevar el rumbo y los destinos de este nuevo gobierno municipal,    de 

Mensaje y Clausura 

Una vez desahogados todos y cada uno de los puntos del Orden del Día aprobados en y para la presente Sesión solemne, se dio por concluida, siendo las  00 veintidós horas del día que se inició, levantándose la presente acta, misma que con fundamento en lo dispuesto en el artículo 33 de la Ley de Gobierno y Administración Pública Municipal, se firma en todas y cada una de las hojas que la integran por el Secretario General y por los C.C. Regidores que en ella intervinieron y que así quisieron hacerlo. Lo anterior para su debida legal constancia y para los fines y usos legales a que corresponda




C. RAMON MARTINEZ MORFIN        C. JOSE SANTIAGO CORONADO VALENCIA
      PRESIDENTE MUNICIPAL                                PRESIDENTE MUNICIPAL
	    2012-2015                                                             2015-2018




ING. JUAN CARLOS CONTRERAS       Lic. MARIA DEL CARMEN CEJA ESQUIVEZ
                CARDENAS
          SINDICO MUNICIPAL                                            SINDICO MUNICIPAL



C. MARTHA ELVA RUIZ VARGAS             PROFRA. ZOILA VAZQUEZ MENDOZA
                     REGIDOR                                                         REGIDOR



C. FRANCISCO JAVIER ARCEO          I.S.C.  MA. ESTHER NEGRETE NEGRETE
                  GONZALEZ
                   REGIDOR                                                             REGIDOR



PROFRA. ALTA GRACIA FLORES         C. JOSE LUIS MORONES GARCIA
                     FLORES
                    REGIDOR                                                     REGIDOR


DRA. SUSANA DUARTE LOZANO    C. JOSE ANTONIO GARCIA CHAVARRIA
                 REGIDOR                                                   REGIDOR         


C. PEDRO RODRIGUEZ MARIN                     C.  JOSE PADILLA CARDENAS
                 REGIDOR                                                   REGIDOR



ING. CARLOS MATA CEJA                     C. ALEJANDRO MARTINEZ TEJEDA
                  REGIDOR                                                     REGIDOR



PROFRA. ADRIANA RAMIREZ RAMOS    C. VERONICA CORONA GONZALEZ
                  REGIDOR                                                   REGIDOR



ARQ. JOSE LUIS TEJEDA HERRERA       LAE GERARDO BARBA GONZALEZ
                  REGIDOR                                                     REGIDOR



C. ROGELIO CHAVARRIA AGUILAR       PROF. SALVADOR AVALOS CARDENAS
                  REGIDOR                                                   REGIDOR




LIC. LUIS ZUÑIGA ZUÑIGA
SECRETARIO GENERAL


LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS FORMA PARTE DEL ACTA NÚMERO   DE LA SESIÓN SOLEMNE DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TIZAPÁN EL ALTO, JALISCO, DE FECHA 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2015.



